



Hotărâre nr. 17 905/14.12.2020
privind aprobarea noii Organigrame a Universității Babeș-Bolyai

Având în vedere adresa Rectoratului nr. 17 672/08.12.2020 privind aprobarea noi organigrame a Universității Babeș-Bolyai,

Luând în considerare avizul favorabil al Comisiei pentru resurse umane și al Comisiei pentru asigurarea calității și dezvoltare universitară,

În temeiul art. 39 litera e) din Carta Universității Babeș-Bolyai,

Senatul Universității Babeș-Bolyai,
reunit în ședință online la data de 14 decembrie 2020,
hotărăște:

Articol unic. Se aprobă noua organigramă a Universității Babeș-Bolyai, conform anexei.

Președinte

Prof. univ. dr. Florin Streteanu

Secretar

Anca Ghingheli

LEGENDĂ ORGANIGRAMA

REGULI DE REPREZENTARE A RELAȚIILOR DE SUBORDONARE DIRECTĂ ȘI A RELAȚIILOR DE COORDONARE

Linie neagră plină terminată cu săgeată – relație de subordonare directă față de Rector

Linie de culoare (diferită de negru) plină terminată cu săgeată – relație de subordonare directă

Linie de culoare (diferită de negru) punctată terminată cu săgeată – relație de coordonare

Linie plină sau punctată fără săgeată - relație instituțională conform reglementărilor legale

Culoarea entității – caracterizează resorturile unui proectorat de care se consideră că ar aparține entitatea în cauză, indiferent de relațiile de subordonare directă sau coordonare manifestate asupra entității. Senatul, Consiliul de Administrație, Rectorul și Secretarul Șef sunt reprezentați prin aceeași culoare (anume albastru închis) iar relațiile lor prin linii negre pline sau punctate

Alte reguli de reprezentare a relațiilor:

- În cazul entităților care nu se află într-o relație de subordonare directă față de Rector așa cum este specificată în această organigramă, acest lucru nu înseamnă nimic altceva decât că fluxul de activități și control din partea Rectorului urmează structura arborescentă a organigramei până la acea entitate
- Fiecare dintre “frunzele” (sau “nodurile terminale”) acestei organigrame își vor face propria organigramă (specifică) în cazurile în care e necesar. Prin “frunze sau noduri terminale” se înțeleg acele entități de la care nu mai pornește nicio linie de subordonare și/sau coordonare

PORTOFOLIILE GENERICE ALE PRORECTORILOR

Prorector 1 - Calitate, competitivitate, învățământ ne-tradițional

Prorector 2 - Linia de studii în limba maghiară, educație-curriculum

Prorector 3 - Linia de studii în limba germană, relația cu societatea – componenta socio-economică/fund-raising

Prorector 4 - Finanțare, digitalizare, relația cu studenții

Prorector 5 - Administrație, patrimoniu, relația cu se-

natul

Prorector 6 - Comunicare, relații publice, relații internaționale

Prorector 7 - Relația cu societatea – componenta socio-culturală

Prorector 8 - Resurse umane, alumni, carieră/consilieri

Prorector 9 - Cercetare-dezvoltare-inovare, doctorate

Director C.S.U.D.

LEGENDĂ ORGANIGRAMA

PRESCURTĂRI

Alte Unități C.D.I. – Alte Unități de Cercetare Dezvoltare Inovare

C.U.U.B.B.R. - Centrul Universitar U.B.B. Reșița

Colegiul Terțiar Nonuniversitar "E.M." C.U.U.B.B.R. – Colegiul Terțiar Nonuniversitar "Eftimie Murgu" al Centrului Universitar U.B.B. Reșița

Director C.S.U.D. – Directorul Consiliului pentru Studii Universitare de Doctorat

Grădina Botanică "A.B." – Grădina Botanică "Alexandru Borza"

G.B. "A.B." – Grădina Botanică "Alexandru Borza"

I.C.C. "R.R." – Institutul de Cercetări în Chimie "Raluca Ripan"

I.C.D.I.Ș.N.A. – Institutul de Cercetare Dezvoltare Inovare în Științele Naturale Aplicate

I.C.I.Bio-Nano-Științe – Institutul de Cercetări Interdisciplinare în Bio-Nano-Științe

Institutul "E.R." pt. Studiarea Vieții în Condiții Extreme – Institutul "Emil G. Racoviță" pt. Studiarea Vieții în Condiții Extreme

Laborator I.A.S. – Laboratorul de Încercări Apă și Sedimente

Serviciul Complex Parc Sportiv "I.H." - Serviciul Complex Parc Sportiv "Iuliu Hațieganu"

Serviciul Secretarial al I.S.D. – Serviciul Secretarial al Institutului de Studii Doctorale

FACULTĂȚI

FACULTATEA DE MATEMATICĂ ȘI INFORMATICĂ

FACULTATEA DE FIZICĂ

FACULTATEA DE CHIMIE ȘI INGINERIE CHIMICĂ

FACULTATEA DE BIOLOGIE ȘI GEOLOGIE

FACULTATEA DE GEOGRAFIE

FACULTATEA DE ȘTIINȚA ȘI INGINERIA MEDIULUI

FACULTATEA DE DREPT

FACULTATEA DE LITERE

FACULTATEA DE ISTORIE ȘI FILOSOFIE

FACULTATEA DE SOCIOLOGIE ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ

FACULTATEA DE PSIHOLOGIE ȘI ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE ȘI GESTIUNEA AFACERILOR

FACULTATEA DE STUDII EUROPENE

FACULTATEA DE BUSINESS

FACULTATEA DE ȘTIINȚE POLITICE, ADMINISTRATIVE ȘI ALE COMUNICĂRII

FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

FACULTATEA DE TEOLOGIE ORTODOXĂ

FACULTATEA DE TEOLOGIE GRECO-CATOLICĂ

FACULTATEA DE TEOLOGIE REFORMATĂ ȘI MUZICĂ

FACULTATEA DE TEOLOGIE ROMANO-CATOLICĂ

FACULTATEA DE TEATRU ȘI FILM

FACULTATEA DE INGINERIE

LEGENDĂ ORGANIGRAMA

ALTE MENȚIUNI:

*Structura administrativă a C.U.U.B.B.R cuprinde pe lângă Biroul Financiar-Contabil C.U.U.B.B.R următoarele compartimente:

- Compartimentul Administrativ al C.U.U.B.B.R., subordonat Direcției Administrative U.B.B.
- Compartimentul Juridic și Achiziții Publice al C.U.U.B.B.R., subordonat Direcției Juridice și de Achiziții Publice U.B.B.
- Compartimentul Reparații și Întreținere al C.U.U.B.B.R., subordonat Direcției Tehnice U.B.B.
- Compartimentul Serviciul Social al C.U.U.B.B.R., subordonat Serviciului Social U.B.B.
- Compartimentul Tehnologia Informației al C.U.U.B.B.R., subordonat Direcției Tehnologiei Informației și Comunicațiilor U.B.B.

**Structura didactic-auxiliară de deservire a activităților academice ale C.U.U.B.B.R.: prin fișa postului personalul din această structură se subordonează directorului C.U.U.B.B.R. și fiecare în parte, structurii similare din cadrul U.B.B.